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 اردیبهشت 12تجربی  نگیآزمون جامع دوپ 

 

اگر  -4 
−  
6 12

mو  
sin( )

 −
−  =

2 32
3 4

  کدام است؟m، حدود

1 )m−  
2 4
3 3

  2 )m 
4

0
3

 

3 )m−  
2

0
3

  4 )m−  
4 2
3 3

 

 3: گزینه پاسخ

yتوابع  sin x=  یاy cos x= آوریم. کنیم و به کمک آن برد تابع را بدست مییکنوای اکید نیستند، به همین جهت دامنه را روی دایره مثلثاتی مشخص می 

 ، حدوددر ابتدا با توجه به محدوده
− 2

3
 آوریم:را بدست می 

      
−    −  −    −   

2
2 2

6 12 6 3 6 3 3
 

اگر محدوده 

− 2

3
 را روی دایره مثلثاتی نمایش دهیم، داریم:  

 

  sin( )
   
 −    −  

2 1
2 2 1

6 3 3 2 3
 

 یعنی: 

  
m

m m m
−

   −  −  −  − −  
1 2 3 2

1 2 2 3 4 4 3 2 2 0
2 4 3

 

 

 :تحلیل
 

ارز آن را در این محدوده یم و سپس عبارت هم سازرا می سینوسداده شده، ابتدا کمان تحت  هحدودبا استفاده از م فوق، در سوال
یک ماه قبل از کنکور آن را در آزمون جامع   تقریبا  سوالی که  در واقع  ، آوریم را به دست می  m حدود  قرار داده و با حل یک نامعادله،

 کنکور آورده شده است.  112ان سوال عنو م بهدوپینگ دیده بودی
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xاگر  -112
 

−  
4 4

mو  
tan( x)

m

 −
− =

+

1
4 2

  کدام است؟ mباشد، مجموعه مقادیر  

1 )( , )−2 1 2 )( , ]−2 1 3 )( , ]−1 2 4 )( , )−1 2 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 



6

2
3



  

2 

ماز هایبا آزمون  1401 تجربی  سوالات کنکور مطابقت  ریاضی    

 

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

 ماز 1ن همه دروس مرحله آزمو 

 

logاگر -98 k=20
logباشد، حاصل 50

25
 کدام است؟ 8

1)
k

k −

2
6 3

 2)
k

k

−

−

2 4
3 6

 3)
k

k

−

−

2
2 1

 4)
k

k

−

−

2
2 1

 

 2پاسخ: گزینه 

با توجّه به این که
n

m

a a
bb

n
log log

m
 ؛ داریم:=

log log=25 5
8 2

2
3

 

 

logبنابراین باید از رابطۀ k=20
 دست آوریم.را به log52حاصل 50

 حال با توجّه به روابط زیر، داریم:
a

a c
b b

c

log
log

log
=  

ab a b
c c clog log log= +  
a
alog =1  

log log log log log log
log k log k k log

log log log log log log

+ + +
= = = = =  + = + 

+ + +

20 4 5 2 5 5
20 5 52 2 2 2 2 2
50 2 250 2 25 2 5 5

2 2 2 2 2 2

2 2
2 2

2 1 2
 

k
( k) log k log

k

−
− = −  =

−

5 5
2 2

2
1 2 2

1 2
 

 بنابراین: 

k k
log log

k k

− − 
= = = 

− − 

25 5
8 2

2 2 2 2 4
3 3 1 2 3 6

 

 :تحلیل
 

دست در بهکن ساده کرده و از آن در این سوال ابتدا باید فرض را تا جای مم .دیده بودیم  99مشابه این سوال را قبلا  در کنکور سال 
 های طی سال و دوپینگ به آن اشاره شده بود.آزمونر آمدن حاصل خواسته شده استفاده کنیم، موردی که بارها د
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logاگر  -116 m=8 log4باشد، حاصل  18                کدام است؟ 12

1 )(m )+
3

1
4

 2 )
m +3 1
4

 3 )(m )−
3

1
4

 4 )
m −3 1
4
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 خرداد 10تجربی  نگیآزمون جامع دوپ 
 

xخطوط به معادلات  -1 y+ − =3 4 7 0 ،x y+ xو  7= y− =4 3 منطبق هستند. فاصلۀ نقطه  ABCاز مثلث  BCو  AB ،ACبه ترتیب بر اضلاع  1
  است؟ 2، چند برابر ACهای مثلث از ضلع همرسی ارتفاع

1 )/2 5 2 )2 3 )3 4 )/3 5 

 ـ دشوار(  8، 4، 3، 2ـ صفحات  2)ریاضی  1پاسخ: گزینه 

ax( شیب خط به معادلۀ  1نکته  by c+ + برابر   0=
a

b
 است. −

 الزاویه، رأس زاویۀ قائم است. های مثلث قائم( محل همرسی ارتفاع 2نکته 

 م: داری  mو  mهای ها عکس و قرینۀ یکدیگر باشند. به عبارت دیگر در دو خط عمود بر هم با شیب ( دو خط بر هم عمودند اگر و فقط اگر شیب آن 3نکته 

mm = −1 

x)( فاصله نقطۀ  4نکته  , y )0 axاز خط به معادله   0 by c+ + برابر است با:   0=
ax by c

a b

+ +

+

0 0

2 2
 

 بر هم عمود هستند، زیرا:  BCو  ABشوید که اضلاع با دقت در معادلات اضلاع متوجه می

 

AB : x y m

mm

BC : x y m


+ − = = − 

 = −  =


 −

− = =


3
3 4 7 0

3 44
4 34

4 3 1
3

1 

ها، رأس زاویه قائمه است پس کافیست دستگاه معادلات الزاویه محل همرسی ارتفاعقائمه است و از آنجایی که در مثلث قائم Bدر رأس  ABCبنابراین مثلث 

 بدست آید:  Bرا حل کنیم تا مختصات نقطۀ  BCو  ABخطوط منطبق بر 

x y x y
x x , y

x y x y

+
 ⎯⎯

+ = + =  
= = =

− = − =  
→ 

3 4 7 9 12 21
25 25 1 1

4 3 1 16 12 4
 

 

)Bهامحل همرسی ارتفاع  , ) 11 

 ، برابر است با: ACاز ضلع  Bفاصلۀ نقطۀ ایت و در نه

 AC : x y , B /H
+ −

+ − = = = = = =
+

2 5 2
1 1 7 5 5 2 5

7 0 2
2 21 1 2

 

 تحلیل: 
دو سوال، یکی است. برای رسیدن به این خواسته، در هر دو سوال ابتدا باید مختصات نقطه تلاقی  خواسته طراح در هر 

البته در سوال   . به دست آوریمرا از ضلع سوم مثلث  فاصله این نقطه  دست آورده و سپس دو ضلع از اضلاع مثلث را به
الزاویه بوده و محل  کنکور است، در ابتدا باید تشخیص دهیم که مثلث موردنظر قائم آزمون ماز که به مراتب بهتر از سوال  

 قائمه است. ها در این مثلث، راس زاویه همرسی ارتفاع
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AB:yسه ضلع یک مثلث به معادلات  -128 x+ =2 7 ،AC: y x− =4 3 :BCو  17 y x− = −2 7   کدام است؟ BHهستند. طول ارتفاع  19

1 )/4 4 2 )3 3 )/2 5 4 )1 
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 اردیبهشت 22 دوپینگ تجربی  

fرو بخشی از نمودار تابع شکل روبه -25 (x) x ax bx= + + +3 21 4
3 3

 کند؟ نقطه قطع می 2کدام خط افقی نمودار تابع را در  است. 

1 )y =
5
3

 

2 )y =
4
3

 

3 )y = 2 
4) y =1 

 

 )متوسط( 2پاسخ: گزینه 

( )A   اکسترمم نسبی تابع است، پس: 10−,

 

f ( ) a b a b

f ( ) f (x) x ax b a b a b

a b
a ,b

a b

+

 

 

− = − + − + = − = −

 − = = + − + = − =

− = −


−
= =

− =

2

1 4
1 0 0 1

3 3

1 0 2 1 2 0 2 1

1
2 3

2 1

 

f (x) x x x= + + +3 21 4
2 3

3 3
 

x
f (x) x x

x

= −
 = + + = 

= −
2 1

4 3 0
3

 

 

f ( )

f ( )

− =



− = − + − + =


9
4
3

1 0

4
3 18 9

3

 

yخطوط افقی  =
4
3

yو    کند.کند، نمودار تابع را در دو نقطه قطع میها عبور میکه از اکسترمم 0=

 

 ماز  14آزمون همه دروس مرحله   

 

)اگر  -88 )A ,−2 )اکسترمم نسبی تابع  4 ) ( )f (x) x x= − −
)، مقدار باشد 2 )f −  کدام است؟ 

1 )−54 2 )−81 3 )−48 4 )−72 

 ـ دشوار(  3)ریاضی    1پاسخ: گزینه 

nyدر تابع نکته(   (x )= − هرگاه ،n باشد،  زوج  تابع است.اکسترمم نسبی طول 

Mاولاً بدیهی است که 


0
 است.  A، اکسترمم دیگری غیر از نقطه Mهای تابع است که با توجه به عرض نقطه یکی از اکسترمم 

)چون ثانیاً  )A ,−2   است، پس: fاکسترمم نسبی  4

 
f

f

(

( )

)



 

= −

=2
4
0

2
 

 
( )( ) ( ) ( )( )

( )( )

f (x) x x x x x x

f (x) x x f ( )

 = − − + − = − − + −

 = − −−  =

22 2 2

3 2 2 0
 

x =  باید ریشه پرانتز دوم باشد، پس: 2 =+   = −6 2 6 2 
 

 

 

 

y

x
1-
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 از طرفی:

  

( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( ) ( ) ( )

( )f f ( ) ( ) ( )

f ( )

,

= −

 = 

− − = −  − − =

− − − = − − = − =

 − = − = − − =





= −



−







2 2

2 2 3

2

2 2 4 2 2 4

4

6

3

2 2 2 4 4 2 2 4

3

2 4

0

2 1

3 3 53

 

)نکته: اگر   )A ,  پذیراکسترمم نسبی تابع مشتقf باشد ،f ( ) =   وf ( )  =0 

 

 اردیبهشت 22دوپینگ تجربی   

 

)اگر  -22 )A ,2 fاکسترمم نسبی تابع  1 (x) x ax b= + +3 g(x)کدام نقطه اکسترمم نسبی  باشد، 2 x ax b= +  باشد؟ می 3+

1 )( )M ,−1 3 2 )( )M ,−1 5 3 )( )M ,1 5 4 )( )M ,1 3 

 )متوسط( 4پاسخ: گزینه 

)نکته( اگر   )A ,   پذیر اکسترمم نسبی تابع مشتقf  گاه باشد، آنf ( ) =   وf ( )  =0 

)که وجه به آنت با )A ,2  است، پس:  f(x)ای اکسترمم نسبی تابع چندجمله 1

f ( )

f ( ) a b a b

f (x) x ax f ( ) a a b
 =

= + + = + = −

 = + ⎯ =

 

 ⎯⎯⎯→ = + = − =
2 02

2 1 8 4 1 4 7

3 2 2 12 4 0 3 5
 

 
x M

g(x) x x g (x) x

x M


=


= − + = − = 

−
= −





1
3 2

2

1
1

3
3 5 3 3 0

1
1

7

 

M1 وM2هایاکسترممg.هستند 

 تحلیل: 
رسید که مشتق تابع در دو نقطه برابر صفر بوده و  توان به این نتیجه شده در سوال کنکور می شکل داده  با توجه به

f ( )=0 آزمون    25توان به جواب مسئله دست یافت از همین موضوع در سوال  می است که با استفاده از همین دو داده    4
های های دیگر این سوال با ایده بسیار مشابه در سوالو همچنین مدل( اردیبهشت )حدود دو هفته قبل از کنکور 22

 ایم. برایتان آوردهکه چند نمونه از آن را نیز    متعددی از آزمون ماز مورد سوال قرار گرفته بود
 

 1401کنکور تجربی   124سوال  

fنمودار تابع  -124 (x) x ax bx c= + + +3  بع، کدام است؟ نیمم نسبی تاطول نقطه می به صورت زیر است. 2

1 )1
2

 

2 )2 

3 )3
2

 

4 )3 

 

 
 
 
 
 
 

x

y

4
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 تعیین سطح دوپینگ تجربی 

)اگر  -121 )O ,−3 )مرکز و  2 )A ,3 )و  3 )B ,−0 عرض از مبدأ خطی که از یک کانون در ناحیۀ  انتهای قطرهای بزرگ و کوچک یک بیضی باشند، 2

 باشد، کدام است؟ می شیب آن برابر خروج از مرکز بیضیچهارم مختصات عبور کرده و 

1 )/−0 4 2 )/−1 2 3 )/−7 6 4 )/−8 4 

 ـ متوسط(  3)ریاضی  4پاسخ: گزینه 

 نکته( مختصات نقاط مهم بیضی 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

OA = OBو  5 = aباشد. در نتیجه می 3 = bو  5 = که یک سر قطر اصلی است، با طول مرکز بیضی برابر است. بنابراین  Aول نقطۀ است. همچنین ط 3

 بیضی قائم است.

 
( )

(
a

F

F ,

,
b c c

)
c c


= + = + = = 

 
→ → →

−

→2 2 2 2 2 2 2 6
3

6
5 3

3
4

2
1 

 
c

e
a

= =
4
5

 خروج از مرکز بیضی: 

 
x

y (x ) y y y /
=

+ = − + = − =⎯ −⎯⎯→ =→ →−
0 8 4

4 12 42
6 3 6

5 5 5
 : معادلۀ خط

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B
b


 +

O



c
F
 +



c
F
 −



a
A

 +



a
A

 −



B
b



 −
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 خرداد 10دوپینگ تجربی  

1خروج از مرکز  در یک بیضی، -26
4

 است؟  15است. فاصله کانونی بیضی چند برابر  8طول قطر کوچک و  

1 )
4
15
 2 )

8
15
 3 )

2
15
 4 )

7
15

 

 

 ـ دشوار( 131و  130ـ صفحات  3)ریاضی  2 پاسخ: گزینه

نمایش داده و برابر است با:   e( خروج از مرکز بیضی را با 1نکته  
c

a
. 

a، رابطۀ  c2و فاصله کانونی  b2و قطر کوچک  a2( در بیضی با طول قطر بزرگ  2نکته   b c= +2 2  برقرار است.  2

 است، پس داریم:  b2دانیم طول قطر کوچک بیضی برابر اولاً می
 b b= =→2 8 4 

 داریم:  فرمول خروج از مرکز بیضی،ثانیاً به کمک 

c c a b a b
e

a a a a a

−
= → = → = →⎯ = − =⎯⎯ →

2 2 2 2 2

2 2 2 2
1 1 1 1 1
4 4 16 16 16

 

 a
a a

−→ − →= = = → =2
2 2
16

5
1 16 1 15

1 1
16 6 16

256
11

 

aرابطۀ ثالثاً به کمک  b c= +2 2  داریم:  ،2

 )c (
− 

= − = =
2

2 256 16 1
1

1
1

5
6

16
16

5 1 155
 

 c= = =
8 15
15

8
2

15
→cفاصله کانونی = →

4

15
 

 تحلیل: 

cاستفاده از نقاط مهم بیضی برای به دست آوردن خروج از مرکز بیضی به کمک رابطه  
e

a
موضوعی است که در سوال ،  =

های بیشتر در سوالات آزمون ماز  و البته خواستهکنکور مورد سوال قرار گرفته بود که دقیقا  همین مسئله با فرم مشابه 
 مطرح شده بود. 

 

 1401کنکور تجربی   130سوال  
 

)نقطه  -130   , )−12 چقدر  خروج از مرکز بیضی،اگر مبدأ مختصات مرکز بیضی باشد،  است. 18 ست که طول قطر کوچک آن برابرهای یک بیضی ایکی از کانون 0
 است؟ 

1 )/0 6 2 )/0 8 3 )/1 4 4 )/1 8 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 2توان 
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 ماز 22آزمون همه دروس مرحله   
 

 است. بیشترین حجم مخروط چه عددی است؟  6در مخروطی، جمع ارتفاع و قطر قاعده مخروط برابر  124-

1 )4 2 )
4
3

 3 )
8
3

 4 )6 

 ـ متوسط(  3)ریاضی   3پاسخ: گزینه 

 گاه: به ترتیب ارتفاع و شعاع قاعده مخروط باشند، آن Rو  hاگر 

 

mx

h R V R h R ( R)

V ( R R ) V ( R R )

V R R
R

R h V ( )

R

 
+ = = = −

 
= − = −


 = − = 

=

 
=  =  = 





=


=

2 2

2 3 2

2

2

2 6 6 2
3 3

6 2 12 6
3 3

0 12 6 0
2

8
2 2 2 2

3

0

3

 

 ماز 14آزمون همه دروس مرحله      

 

 وط کدام است؟ واحد محاط کنیم، بیشترین حجم مخر 6اگر مخروطی قائم  با حجم بیشینه را درون یک کره به شعاع -89

1 )64  2 )
32
3

 

3 )
256

3
  4 )

128
3

 

 ـ متوسط(  3)ریاضی    3پاسخ: گزینه 

 هر تست ماز یک کلاس درس! 

Vحجم مخروط   r h


= 2
3

 است.  

 کنیم. مطلق یک تابع بعد از یافتن نقاط بحرانی، مقدار تابع را درنقاط بحرانی با هم مقایسه می  Maxو  Minدیر برای یافتن مقانکته(  

 کنیم و داریم: فرض می rو شعاع قاعده را  hارتفاع مخروط را 

 r (h ) r h h r h h = + − = + − + = −2 2 2 2 2 2 26 6 36 12 36 12 

 V r h ( h h )h ( h h )
  

= = − = −2 2 2 312 12
3 3 3

 مخروط 

 

 

a

h

m x

V (h) ( h h ) h

V

h h

( )






  ⎯⎯⎯→= − = = =

= −  =


2 2 0

256
3

0 24 3 0 3 24 8
3

96 64 8
3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 غ ق ق 
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 ماز 15 آزمون همه دروس مرحله   

 است. بیشترین حجم مخروط کدام است؟  6در یک مخروط قائم، جمع قطر قاعده و ارتفاع آن برابر  -99

1 )
8
3

 2 )4 3)2 4)
4
3

 

 ـ متوسط(  3)ریاضی   1پاسخ: گزینه 

Vحجم مخروط ( 1نکته  r h


= 2
3

 است. 

 کنیم.ها را با هم مقایسه میمطلق تابع، پس از یافتن نقاط بحرانی، مقدار تابع را در نقاط بحرانی محاسبه کرده و آن Minیا  Maxبرای یافتن ( 2نکته 

Vم مخروط جح r h


= 2
3

rاست، اما   h+ =2  است: 6

 

( )V r r ( r r )

V ( r
r

r )
r h

 
= − = −

 
 = − = 

=

=




→ =

2 2 3

2

6 2

2
2

0

6 2
3 3

1 6 0
3 2

 

hبه ازای  r= =  حجم مخروط بیشترین مقدار ممکن خواهد شد و داریم:  2

 maxV


=  =
8
3

8
3

 

 
 تحلیل: 

بال آید که ما به دن روط به دست می دوران بدهیم، یک مخ Lرا حول خط  ABخط رهدانیم که اگر پال، میدر این سوا
وط در  بیشترین حجم مخر مطرح شده در آزمون ماز، برای به دست آوردن  هایسوال در . هستیم ط ارتفاع این مخرو

آوریم. به عبارت  ست می استفاده از آن بیشترین حجم مخروط را به دکرده و با    ط را محاسبهد حل سوال ارتفاع مخرو رون
و برای رسیدن به خواسته سوال ماز است    های آزمونشده در سوالدیگر خواسته سوال کنکور تنها بخشی از مساله مطرح  

 مه بدهیم. باید یک مرحله دیگر نیز به حل سوال ادا
 

 1401کنکور تجربی   125سوال  
 

3با اندازه  ABخط های حاصل که از دروان کامل پارهاز بین مخروط -125 آیند. ارتفاع مخروطی با بیشترین حجم، کدام است به دست می Lحول خط  3
 واقع است.( Lروی خط  A)فقط نقطه 

1 )6 2 )3 3 )2 3 4 )3 
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 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

 ماز 21آزمون همه دروس مرحله   

fنمودار تابع -113 (x) acos( bx) c


= − +
2

abبه صورت زیر است. مقدار   c−  برابر کدام است؟ 

1 )−
5
2

  2 )−
1
2

 

3 )
1
2
  4 )

5
2

 

 
 

 ـ ساده(  41تا  32ـ صفحات   3)ریاضی   2پاسخ: گزینه 

yدر توابع   asin bx c= yو  + a cosbx c= +  ،max a c= minو  + a c= − Tو دورۀ تناوب   +
b


=
2

رو و در نمودار طول هر کدام از اشکال روبه  

T

4
 است. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

)cosچون  x) cos(x)− تونیم جداگانه مشخص کنیم، را نمی  bو  aعلامت توان مشخص کرد، در توابع سینوسی همرا در توابع کسینوسی نمی bاست علامت  =

sinچون  x sin( x)− = )sinیا  − x) sin x− −  است. =

(دونیم می sincos( 

− =

2
 است و با توجه به درسنامه:  

 max min c c+ = = − = −2 2 maxو     1 min a a− = = =2 2 1 

Tاز طرفی چون طول سه تا 

4
Tبوده پس:  برابر  

= 
3
4

Tو   =
4
3

b یعنی:  
b

 
= =

2
2

4 3
3

 . 

abها، yو با توجه به نحوۀ برخورد نمودار با محور  0  است یعنی ضابطه به صورتy sin( x)= − −
3

1
2

yیا   sin( x)= − −
3

1
2

 :بوده، در هر دو حالت داریم 

ab c− = − −+ =
1
2

3
1

2
. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

y ع تاب a cosbx c= + y asin bx c= + 

 ها yنمودار برخورد با محور 

 
 
 
 
 

 

 

x

y

2-



a 0a 0
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 ماز 8آزمون همه دروس مرحله   

fبخشی از نمودار تابع -101 (x) a bcos ( cx)= −  +
3
2

aمطابق شکل مقابل است. مقدار  bc+ کدام است؟ 

1) 1  2) 2 
 
 1− (4 صفر (3

 ـ متوسط( 36و  35ـ  صفحه  3 یاضی)ر   1پاسخ: گزینه 

fبا توجه به آن که ( ) 0  داریم: 0

 f ( ) a a abcos


− = = 

0

0
3

0
2

 

 از طرفی: 
a bm x

a , b
a

min a b

 + == 
  

= − − = − 

= − =1 2
11

3 3
 

T از طرفی با توجه به نمودار داریم:  T c
c


=  = → =  =



3 3 2
2 2 1

4 2
 

a در نتیجه حاصل خواسته شده برابر است با:  bc ( )+ = − +  = − + =1 2 1 1 2 1 

 

 تحلیل: 
yکه در توابع به فرم  دانیممی     acosbx c= برابر است بنابراین با   c، میانگین مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع با مقدار +

رو هم توی خواسته سوال وارد  bو aتوان به خواسته سوال کنکور رسید )ای کاش پارامترهای ی کته م یک ن همین
 کرد!( می 

ثلثاتی مطرح شده بود که در آنها تنها  های ماز از بحث نمودار توابع من ، سوالات متعددی در آزمودانیدهمانطور که می 
مون به دست  های آز و در سوال  ضابطه تابع استهای سوال، به دست آوردن مقدار ثابت موجود در از خواسته یکی

 اح قرار گرفته بود. رد توجه طر آوردن پارامترهای مجهول دیگر نیز مو
 

 1401کنکور تجربی   114سوال  

 

yشکل زیر، نمودار تابع  -114 c acosbx=  کدام است؟  cدهد. مقدار را در یک دوره تناوب، نشان می +

1 )5 
2 )4 
3 )3 
4 )1 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

x

y

 

1

2 4 6
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 ماز 8همه دروس مرحله آزمون  

fدر معادله درجه دوم -108 (x) ax bx= + − =2 2  کدام است؟ fها، سه برابر ریشۀ دیگر است. عرض رأس سهمییکی از ریشه 0

1) −
2
3

 2) 
2
3

 3) 
4
3

 4) −
4
3

 

 ( سخت ـ  18تا  13صفحه  ـ  2)ریاضی   2پاسخ: گزینه 

 کنیم.فرض می 3و  1ها را ریشهاول:  وشر 

 

f (x) k(x )(x )

f (x) (x )
kf (

(x )
)





 = −=
 = −



−

−
−



= −

−
2

3 1
3

3 1

0
3

2
2

 
 

 است، پس: 2س سهمی برابر راهستند با توجه به تقارن سهمی، طول  3و  1ها چون ریشه

 sy f ( ) (x )( ) = = −= − =
3

2
2 2

2 1 1
3

 : رأس سهمی

 دوم:وش ر 

فرض کنید و و ها راریشه = 3 :پس 

 
a

b
b

( )
aa

 = −  = −2
2

2
2

3
16

32
3

 
)

a a

b b
)

a a

 = −   = −

 + = −   = −

2

2 4

2 2
1 3
 

 s

a
a

b a a
y

a a a a

− +
 +

= − = − = − = + = +
2

32
88 8 23

4 4 4 12 3
 

 

 حلیل: ت 
تونیم  ی به راحتی می گی خاصهای معادله در نظرگرفته شده که بدون هیج پیچید ه در این سوال یک رابطه ساده بین ریش

خواستیم  هامون وجود داره که اگر می توی آزمون   هااله رو به جواب برسونیم البته که تعداد زیادی از این تیپ سوال مس
 . س به یه نمونه بسنده کردیمها جوابگو نبود، پ اونارو به این مجموعه اضافه کنیم عملا  تعداد صفحههمه 

 

 1401کنکور تجربی   071سوال  
 

x، یک ریشۀ معادلۀ aبه ازای دو مقدار  -107 ax− + =23 4  ، کدام است؟ a، سه برابر ریشۀ دیگر است. اختلاف این دو مقدار 0

1 )8 2 )9 3 )16 4 )18 
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 اردیبهشت 22تجربی  نگیآزمون جامع دوپ 

 

xخط مماس بر منحنی تابع  -5
f(x)

x

−
=

3
3 =xای با طول در نقطه 2  کند؟ را با کدام طول قطع می هامحور طول واقع بر آن، 1−

1 )
19
4

 2 )
11
3

 3 )
15
4

 4 )
11
4

 

 )متوسط( 4پاسخ: گزینه 

fبرابر است با:  ای به طول در نقطه  fنکته( شیب خط مماس بر نمودار   ( )   

 آوریم: ابتدا با محاسبه مشتق، شیب خط مماس را بدست می

 

x

f (

x ( )

x
f (

x

)

x)

( )

− −

 =

− − −

= = − +− −=

3
3 2

3 2

3

1
3 3 2

3

1
3 5

1 3 3
1 3

45

 

Aنویسیم: حال با داشتن شیب مماس و نقطه تماس، معادله خط مماس را می
−1

5
 

 y (x )− = − +
4

5 1
3

 اس: معادله خط مم

yها کافی است در خط مماس قرار دهیم: برای تلاقی با محور طول =0 

 y x =→=
11

0
4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

14 
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 اردیبهشت 22تجربی  نگیآزمون جامع دوپ 

 

yخط  -6 x= −3 =xای به طول در نقطه 1 fبر نمودار  1 (x) ax b=  کدام است؟  b−2مماس است، مقدار  3+

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 )ساده(  1پاسخ: گزینه 

xنکته( یک خط به شرطی در    =   پذیر بر تابع مشتقf   مماس است که  .ریشه مضاعف تلاقی خط با تابع باشد 

fبر هم مماس هستند که شرایط  به شرطی در  gو  fپذیر نکته( دو تابع مشتق   ( ) g( ) =   وf ( ) g ( )  =  رار باشد. همزمان برق 

xکه خط در برای آن  مماس باشد، باید:  fبر نمودار  1=

 
f ( ) y( ) a b

f ( ) y ( b

)

) ) a a

= + =

 = →= =



 =

1 1 2

1 1 3 3 1 1

1

2
 

bپس  −bو در نتیجه  1= =2 1 

 

 

 تحلیل: 
xای به طول در نقطه  g  و fکه اگر توابع دانیم  می  a= ند، اولا مقدار هر دو تابع در بر هم مماس باشx a=  باهم برابر  

fاست یعنی    ابر هر دو تابع در نقطه تماس باهم بر است و ثانیا  شیب خط مماس بر نمودار   (a) g (a) =  یک نکته  . همین
های نمونه آزمون نیز به وضوح مورد استفاده قرار ای که در تست کند ایده ال کنکور کفایت می برای پاسخگویی به سو

 . گرفته بود 
 

 1401کنکور تجربی   123سوال  
 

xمعادله خط مماس بر نمودار  -123 mx
y

x

+ +
=

+

2 1
3

yای به طول واحد بر روی نمودار، به صورت در نقطه  x n− =4 mاست. مقدار  3 n+  چقدر است؟ 

1 )−3 2 )−2 3 )2 4 )3 
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 ماز 4آزمون همه دروس مرحله  

اگر -59
x [x]sin x

g(x) , f (x)
tan x x

−
= =

−

2 82
2

باشد، آنگاه حاصل 
x x

lim f(x) lim g(x)
+ → →

−
2

4

 کدام است؟ 

1)8 2)7 3)6 4)  

   2پاسخ: گزینه 

x x x x

x [ ] x (x )
) lim f (x) lim lim lim

x x x+ + + +

+

→ → → →

− − −
= = =

− − −

2 2 2

2 2 2 2

2 8 2 8 2 4
1

2 2 2
   

0حالت
0

x)کنیم تا عامل مبهم کنندهاست صورت را تجزیه می   گردد:ساده 2−(

x x

(x )(x )
lim lim (x ) ( )

x+ +→ →

− +
= + = + =

−2 2

2 2 2
2 2 2 2 2 8

2
 

x x

sin ( ) sin
sin x

) lim g(x) lim
tan x

tan( ) tan
 

→ →

 

= = = = =
 

4 4

22 14 22 1
1

4 4

 

x
x

lim f (x) lim g(x)
+ →

→

− = − =
2

4

8 1 7 

 ماز 71آزمون همه دروس مرحله  

 

حاصل  -161
x

x x
lim

x x x→

− + +

 + − +
 

2

24

5 2 5

8 12
 کدام است؟  

1 )
17
10
 2 )−

17
10

 3 )−
17
20

 4 )
17
20

 

 ـ دشوار(  136تا  120ـ صفحه  2)ریاضی   3پاسخ: گزینه 

 هر تست ماز یک کلاس درس! 

برای محاسبۀ  
x a

f (x)
lim

g(x)→
x، اگر پس از جایگذاری   a=   به ابهام

0
0

توانیم از قاعدۀ هوپیتال استفاده کنیم. طبق این قاعده به جای  برسیم، برای رفع ابهام می  

f (x)

g(x)
توانیم از کسر  می 

f (x)

g (x)




xوقتی   a→  :حد بگیریم، یعنیHop

x a x a

f (x) f (x)
lim lim

g(x) g (x)→ →


⎯⎯⎯→


 

حاصل  مثال( 
x

x
lim

x→

−

− −1

1

2 5
 کدام است؟   

x

Ho

x

px x
lim lim

x

x

→ →

− −
−

= = −
−− − −
−

⎯⎯⎯→
1 1

1 1
1 2 2 2

1 12 5
2 5 2 4

  

ابتدا رادیکال را از بین ال استفاده کنیم، در این حدها باید توانیم از قاعدۀ هوپیتدر محاسبۀ حد کسرهای شامل رادیکال، اگر عبارت زیر رادیکال صفر شود، اکثراً نمی
 ببریم و سپس حد را محاسبه کنیم. 

حاصل  مثال( 
x ( )

x x
lim

x x−→ −

+ +

+ +

2

23

6 9

2 7 3
 کدام است؟    

xدانیم  می  x x+ + = +2 6 9  است، پس: 3



  

16 

ماز هایبا آزمون  1401 تجربی  سوالات کنکور مطابقت  ریاضی    

 

 . ارسال کنید 20008585را به سامانه  20عدد ، نام در آزمون ماز به راهنمایی نیاز داریددر صورتی که برای ثبت 

 
 

( ) ( )

( )

( )( ) ( )x x x

x x
lim lim lim

x x xx x− − −
→ − → − → −

+ − + − −
= = = =

+ + + −+ +2
3 3 3

3 3 1 1 1
3 2 1 2 1 5 52 7 3

 

yبا توجه به نمودار تابع  x x= − +2 8 xوقتی  12 x)گیریم برود، نتیجه می4→ x )− +  −2 8 12 x]، پس: 4 x ]− + −=2 8 12 4 

 

 

 

 

 
x

Hop

x x

x
x

x x x x x x
lim lim lim

xx [x x ]→ → →

+

−
+

− +
=⎯

+ − + + + +
= − =→ − =

+
⎯

−−
−⎯

+

2 2 2

24 4 4

1
2

0

1 17
85 2 5 5 2 5 2 2 5 2 2

4 1 102 258 1

17
22

 

 تجربی تعیین سطح دوپینگ 

 

حاصل  -113
 

x

x x
lim

x−→

− +

−34

2 1

2 2
کدام است؟ )   صحیح است. علامت جزء)  

1 )2 2 )
2
3

 3 )−
2
3

 4 )−2 

 ـ متوسط(  2)ریاضی  4پاسخ: گزینه 

ده و با مشخص کردن مثبت یا منفی بودن عبارت داخل  ( برای محاسبۀ حد عبارت شامل جزء صحیح و یا قدرمطلق، ابتدا مقدار جزء صحیح را به دست آور 1نکته 
 کنیم.قدرمطلق، قدرمطلق را نیز حذف می 

 شود.کردن عوامل ابهام در عبارات رادیکالی معمولًا از اتحادهای مزدوج و مجموع مکعبات )چاق و لاغر( استفاده می ( برای ساده  2نکته 

قاعدۀ هوپیتال: در محاسبۀ حد کسرهایی به فرم  
f (x)

g(x)
که به صورت مبهم    

0
0

های رفع ابهام آن است که به جای حد  یک از روش  ،هستند  
f

g
، حد  

f

g




را حساب    

  کنیم. یعنی: 
Hf f

lim lim
g g


= ⎯⎯→



0
0

 

x  د. بنابراین شونزدیک می 4با مقادیر کمتر به x =  باشد.می 3

 

 

x x x

( x )x x x
l m

x x

x x

x
im li lim

x x x− − −→ → →

+

−

+

+

− −− + − +
=   =

+− ++

+ +

3 34 4 4

3 2 3

3 2 3

3 2 1

3 2 1

9 2 12 1 3 2 1

22 2 2

4 2 2 4

2 4 2 4

( x x )

( x )

−

+ +

−

3 2 3
1

4 2 2 4

2 8

x

( x )

( x x ) ( )
lim

x−→

+ +

− + + − + +
= = = − =

++ +
−

3 2 3

4
2

3 2 1

4 2 2 4 4 4 4 12
3 3 63 2 1

 

HO روش دوم: هوپیتال : 

x x

Px x
lim lim

x

x

− −→ →

−

=⎯

−

− + +
=⎯ ⎯ −

−
→

34 4
3 2

2

2
3 2 1 2

2

1
3
2

1
2

3 12

2

2

4

 

 

 

 

 

 

 

 

x

y

+4

12

4-
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 اردیبهشت 22 دوپینگ تجربی 

 

اگر  -1
 

x x
f(x)

x x

−
=

+ −

2
2

، مقدار 
x

f (x)
lim

x−→ −22 4
 کدام است؟  

1 )−
1
2

 2 )−
1
4

 3 )
1
4

 4 )
1
2

 

 )متوسط( 3پاسخ: گزینه 

 پیوستگی چپ داشته باشد:  در   fنکته( اگر  

x

f (x) f ( )
lim

x−→

−

−2

2
2

یا    
h

f ( h) f ( )
lim

h−→

+ −

0

2 2
xدر    fتق چپ  را در صورت وجود، مش   = xنامیم. به طریق مشابه مشتق راست در  می   2 =  شود. تعریف می   2

xابتدا با فرض    کنیم: را ساده می f، ضابطه تابع 2

 
(

x
x(x ) x(x )

: f (x) f (x)
x ) x

− − − −
= =

+ − −
 

2 2
2 2 4

2 

xدر  fتابع  =  ه است، لذا هم پیوستگی چپ دارد هم پیوستگی راست.وستپی 2

 
x x

f (x) f (x)
lim lim f ( )

(x )(x )x

x
f (x) ( x ). f ( )

x

− −
−

→ →

−

= =
− +−

− −
= − = =

−


−
+

22 2

1

1
2

2 2 44

2
2 2

4 2

 

 

 = +
1
4

 حاصل حد

 تحلیل: 
ء صحیح را تکلیف جز دانیم که در این مواقع باید م و می تی حیح است مواجه هسوال کنکور با حدی که شامل جز صدر س

0هم  مشخص کنیم، که در این سوال، بعد از اینکه تکلیف جزء صحیح را مشخص کردیم به حالت مب
0
خوریم که به  بر می   

بینید این پروسه در  ی توانیم از این حد رفع ابهام کنیم. همانطور که مهای مختلف از جمله دستور هوپیتال می حالت 
 ، قدم به قدم پیشبینی و بررسی شده است. های ارائه شده از آزمون مازتمامی نمونه تست 

 

 1401کنکور تجربی   120سوال  
 

حاصل  -120
x

x
lim

x [x ]+→

−

−

2

3 32

 کدام است؟  4

( 2 صفر( 1
1
3

 3 )1 4) + 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 عامل صفرکننده
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 اردیبهشت 12دوپینگ تجربی   

 

sinxهای معادله مثلثاتی جمع جواب -24 tanx cosx− + =2 2 )در بازۀ  1 ), 0  چه عددی است؟  2

1 )5 2 )
7
2

 3 )
9
2

 4 )4 

 

 

 3پاسخ: گزینه 

                      نکته( 
sin x

tan x
cos x

= 

cosx cos x k tan x tan x k=  =  =  = +2 

tanاگر به جای  x  قرار دهیمsin x

cos x
 گاه: ، آن

 
sin x

sin x cos x
cos x

− + =2 2 1 

cosطرفین را در  x کنیم: ضرب می 

 

sin x cos x sin x cos x cos x

sin x( cos x ) cos x( cos x )

cos x
( cos x )(sin x cos x)

sin x cos x

cos x x ,

sin x cos x tan x x ,

− + − =

− + − =


=

− + = 
 = −

 
= =

 
= − −





= =

22 2 0

2 1 2 1 0

1
22 1 0

1 5
2 3 3

3 7
1

4 4

 

 S
    

= + + + = + =
9
2

5 3 7 5
2

3 3 4 4 2
 ها: جمع جواب

 تحلیل: 

tanبدیل توان با تدر سوال کنکور می  x
sinبه فرم  2 x

cos x

2

2
cosxسازی به معادله و به کمک ساده  =

1
2

رسید که چون   

]ها در بازه تعداد جواب  , ]0 یا به کمک دایره مثلثاتی به جواب سوال مد نظر است، نهایتا  به کمک رسم هندسی و  2
 مون ماز مورد سوال قرار گرفته بود. بته با پروسه دشوارتر( در آز رسید که همین ایده )ال

tanحاد سازی معادله صورت سوال کنکور از اتتوجه: در روند ساده  x
cos x

+ =2
2
 توان استفاده کرد. نیز می  11

 1401کنکور تجربی   151سوال  
 

cosxهای معادله مثلثاتی تعداد جواب -115 tan x− =28 در بازه  1 , 0  کدام است؟  2

1 )5 2 )4 3 )3 4 )2 
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 ماز 23آزمون همه دروس مرحله   

 

نمودار تابع -115 
x

b
f (x) a

+
= − fبه صورت مقابل است. مقدار  22 ( )

−1  کدام است؟ 3

1 )−4  
2 )−3 

3 )−
1
4

 

4 )−
1
2

 

 

 ـ متوسط(  2)ریاضی   1پاسخ: گزینه 

 

x x
b b

x x x

x
b

b

lim f (x) lim lim (a ) a a

f (x) f ( ) b

+ +

→− →− →−

+

= = − = =

= − = − = =

  

  

2 2

2

4 2 0 2 4

4 2 0 0 4 2 0 2

 

 

x

f (x)
+

= −
2

24 2 

fکنیم فرض  می ( )− = 1 f، پس 3 ( ) = 3 

 f ( )

 
+ +

−
− = = + =  = − = −

2 2 12 2 44 2 3 2 1 2 0 4 3
2

 

 ماز 1آزمون همه دروس مرحله   

bنمودار توابع -95 x
f (x) a

−= g(x)و 2+ x= − =xو x=0در دو نقطه به طول 24 fاند، مقدارمتقاطع 1 (  کدام است؟ 3−(

1 )9 2 )10 3 )17 4 )18 

 4پاسخ: گزینه 

xدهیم ودو معادله را مساوی هم قرار می  xو 0=  کنیم:را جایگزین می 1=
b xa x−+ = − 22 4  

b

b

x a

x a −

 =  + =

 =  + =

1

0 2 4

1 2 3
  

 کنیم:دو معادله را کم می

b b b b b b−− =  − =  =  =1 1
2 2 1 2 2 1 2 2 1

2
  

a a + =  =12 4 2  
xf (x) f ( )− = +  − = + =12 2 3 2 16 18  

 

 

 

 

 

 

x

4

y
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 ماز 15آزمون همه دروس مرحله   

axنمودار تابع  -82 b
f (x) a

−= − f به صورت زیر است. مقدار 2+ (  کدام است؟  2(

1 )1028  
2 )1020 
3 )516 
4 )508 
 

 ـ متوسط(  2)ریاضی  2پاسخ: گزینه 

 (1 نکته  

x

x

x

x

lim a

a

lim a

→+

→−

 =


   
 = +


0

0 1 

   ( 2نکته  

x

x

x

x

lim a

a

lim a

→−

→+

 =


  
 = +


0

1    

xfتابع  (3نکته   (x) a= برای ،a 1  صعودی اکید و برایa 0  نزولی اکید است. 1

axصعودی اکید است، پس  fتابع  b−2 صعودی اکید است. پسa 0 و به همین جهتباشد میax b

x
lim −

→−
=2  خواهد شد. لذا:  0

 ax b

x x
alim f (x) lim ( a )−

→− →−
= − + = −2 

از طرفی طبق نمودار، داریم: 
x

lim f (x)
→−

= a، پس4− =  باشد.می 4

b باز هم طبق نمودار داریم: bf ( ) a b− −= − + =  = = −0 0 2 0 2 4 2 

xf لذا:  (x) f ( )+= − + = + − =4 2 10 04 2 2 4 1022 

 

 تحلیل: 
 

ضابطه تابع به  ن دو نقطه در داده شده است که با جایگذاری ای fمودار تابع در سوال کنکور، مختصات دو نقطه از ن 

fرا پیدا کرد، البته باید توجه کرد که چون  bو  aجهول متوان پارامترهای راحتی می  ( )
− − = −1 1 است، پس در این   1

fتابع  ( )− = −1 شده روی نمودار   بینید، با جایگذاری نقاط کمکی دادهی های نمونه نیز م باشد. همانطور که در سوالمی  1
 آورد.   تهای موردنظر سوال را به دستوان مجهولو همچنین به کمک مفهوم حد در بینهایت می 

 

 1401کنکور تجربی   117سوال  
 

xتابع  -117
f (x) a b( )= +

1
2

fکند. اگر مختصات عبور میاز مبدأ   ( )
− − = −1 1 aباشد، حاصل  1 b−  چقدر است؟ 

 3 (4 2( 3 1( 2 صفر( 1

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

y

4-

x
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 ماز 9آزمون همه دروس مرحله   

 

fنمودار تابع   -95 (x) x x= + −2 yرا نسبت به خط  1 x=  قرینه کرده و نمودار بدست آمده راk دهیم اگر نمودار حاصل میه سمت چپ انتقال واحد ب
yنمودار تابع  f(x)= ای به طول را در نقطهx=  کدام است؟  kقطع کند، مقدار  2

1 )27 2 )23 3 )2  4 )29 

 متوسط(  - 29تا  24صفحه  - 3)ریاضی    3پاسخ: گزینه 

xاولاً دقت کنید  yتابعی اکیداً صعودی است و  1− x= xبرای  2 0  اکیداً صعودی است پس در کل تابعy x x= + −2 ]در بازه 1 , )+1  ًاکیدا

yرا نسبت به خط  fپذیر خواهد بود. بعد از آنکه صعودی و در نتیجه وارون x= کنیم نمودار حاصل قرینه میf (x)−1  است و اگر آن راk  واحد به سمت

fچپ انتقال دهیم، تابع (x k)−  آید.بدست می 1+

yقرینه یک تابع نسبت به خط  x= دست آوردیم باید آن را یعنی وارون تابع، و بعد از آن که وارون تابع را بهk  واحد به چپ انتقال دهیم یعنی

y f (x k)−= +1 

x  پس در واقع:
f (x k) f (x) f ( k) f ( )

=− −+ = ⎯⎯⎯→ + =
21 1 2 2 

 ( ) ff

kk

( kk )− =

+

+ = = +

 =+

+

=

1

252

2 4 2

5 2

51 5

2
 

 
 تحلیل: 

 

ز انتقال تابع اصلی، باید معادله تقاطع تابع جدید و تابع اصلی را حل کنیم و مختصات نقطه تقاطع  در هر دو سوال، بعد ا
 د!! رد سوال قرار گرفته بومو  97و   99کنکور   جملهای تکراری که بارها در کنکورهای گذشته از  ست بیاریم، ایده را به د

 

 

 1401کنکور تجربی   061سوال  
 

fنمودار تابع با ضابطه  -106 (x) x x= − دهیم. فاصله نقطه برخورد منحنی حاصل با نمودار تابع واحد در جهت منفی انتقال می 2ها، xرا در امتداد محور  24
f از مبدأ مختصات کدام است؟ ، 

1 )1 2 )2 3 )2 5 4 )10 
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 خرداد 3آزمون دوپینگ تجربی   

 

y، نمودار سهمی mح به ازای چند مقدار صحی -1 ( m)x x m= − + + −23 4 2  کند؟ ناحیه محورهای مختصات عبور می 3حداکثر از   1

 شمار( بی4 2( 3 1( 2 ( صفر1

 

 ـ متوسط(  2)ریاضی  3پاسخ: گزینه 

 ، بررسی کنیم: کندمیی از دو ناحیه یا سه ناحیه عبور باید حالاتی را که نمودار سهم

 شرط اینکه نمودار سهمی از دو ناحیه عبور کند:  الف(

)جواب ندارد  m)( m ) ( m m ) m m     − − −  − − + −  − + 2 20 16 4 3 2 1 0 4 2 7 3 0 2 7 7 0 

 شرط اینکه نمودار سهمی از سه ناحیه عبور کند:  ب(

 m m− = =
1

2 1 0
2

 )حالت اول

 m
P m

m





→

→ →



 −

   
−

0

2 1 1
0 0 3

3 2

 الت دوم)ح 

mپس در حالت  
1

3
2

 است. 2و  1کند که شامل اعداد صحیح ، نمودار تابع، حداکثر از سه ناحیه عبور می

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 همواره برقرار است
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 ماز 12آزمون همه دروس مرحله   

f، نمودار تابع mبه ازای چند مقدار صحیح از  -141 (x) x mx m= − + + −2  کند؟ ی، فقط از ناحیۀ دوم مختصات عبور نم3

 mمقدار( هیچ4 3( 3 2( 2 1( 1

 متوسط( - 18تا  11صفحه  - 2)ریاضی   1پاسخ: گزینه 

 هر تست ماز یک کلاس درس! 
 برای آن که نمودار سهمی فقط از یک ناحیۀ خاص مختصات عبور نکند، داریم:  - 
a,         فقط از ناحیۀ اول عبور نکند:  ( 1 ,P ,S     00 0 0 
a,      فقط از ناحیۀ دوم عبور نکند:  (2 , P ,S    0 0 0 0  

a,       فقط از ناحیۀ سوم عبور نکند:  ( 3 , P ,S    0 0 0 0    

a,       فقط از ناحیۀ چهارم عبور نکند:  ( 4 ,P ,S    0 0 0 0 

 

fبرای آن که نمودار سهمی به معادلۀ  (x) x mx m= − + + −2  فقط از ناحیۀ دوم مختصات عبور نکند باید:  3
 a , ,P ,S   0 0 0 0 

 a  −0 1 0 (1 

 (m) ( )(m ) m m (m )(m ) = − − −  + −  +  −2 24 1 3 0 4 12 0 6 2 0 (2 

 m  mیا2  −6 

 
m

P m m
−

=  −  
−


3

0 3 0 3
1

 (3 

 S
m

m
−

=  
−

0 0
1

 (4 

mداریم: ( 4( و )3(، )2(، )1)های جواب با گرفتن اشتراک از مجموعه 2 3 

)تنها مقدار صحیح در بازه  , ]2 3 ،m =  است. 3

 تحلیل: 
 

صات مطرح  ز، بحث عبور منحنی سهمی از نواحی خاصی از محورهای مختآزمون ماهم در سوال کنکور و هم در سوالات 
  ضریب   و همجنین علامت   ، علامت  دانید برای تعیین وضعیت سهمی در این گونه سوالاتو همانطور که می   شده است 

x
 تعیین کننده وضعیت سهمی باشد.  دتوانمی  Pو   Sو نیز علامت پارامترهای   2
 

 1401ر تجربی کنکو  310سوال  
 

y، سهمی aبه ازای چند مقدار  -103 ax ( a)x= + +2 3  گذرد؟نمیاز ناحیه سوم محورهای مختصات  2

 a 3 )1 4 )2تمام مقادیر ( a 2هیچ مقدار ( 1
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 خرداد 01آزمون دوپینگ تجربی   

 

الاضلاع به مساحت متوازی AMNهای روی شکل، نسبت مساحت مثلث الاضلاع است.  با توجه به اندازهمتوازی MNCPدر شکل زیر چهارضلعی  -16

 کدام است؟ 

1 )
1
3

  2 )
1
2

 

3 )
1
4

  4 )
1
5

 

 

 ـ دشوار(  35ـ صفحه  2)ریاضی  1پاسخ: گزینه 

 نکته( طبق تعمیم تالس در مثلث، مطابق شکل، داریم:   

AM AN
MN BC

AB AC
 = 

 
 
 

 

 الاضلاع است، پس: متوازی MNCPاولاً چون 

MN BC

PC MN BC




= = = + = → 8 12 8 20
 

 

 

 ثانیاً طبق تعمیم قضیه تالس، داریم: 

 
MN AN

MN BC AC NC
BC AC AC

= = → − =→ =→ =→ 9
8 6

15 15 6
20

 

 

 کند، داریم: الاضلاع آن را به دو مثلث همنهشت تقسیم میاینک با در نظر گرفتن اینکه هر قطر متوازی

 A M N A M N A M N

MNCP
MNCPM NC

S S SAH AN

S S
AH NC S



= = = =→ → =



1
3

1
6 2 22

1 19 3 3
2 2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

A

M N

PB C12

8
6

A

M N

PB C12

8

6
H

A

M N

B
C
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 ماز 16آزمون همه دروس مرحله   

 

 است؟  ABCالاضلاع باشد، مساحت ناحیه رنگ شده، چه کسری از مساحت مثلث متوازی DEFBاگر چهارضلعی  -129

1 )
1
27
  2 )

2
25
  

3 )
1
10
  4 )

2
27
 

 ـ دشوار(  2)ریاضی   4پاسخ: گزینه 

DEالاضلاع است. پسمتوازی DEFBچهارضلعی  BF=  وEF DB= :با توجه به قضیه تالس داریم ، 
 

 

 

 

 
AE DE y y

BC y FC
AC BC BC

= = = =  
2 3
3 2 2

 

 داریم: AFCاز طرفی در مثلث 
ME y

ME
F

y

C
= =  =
2

3
2

3 3 2
 

ˆالاضلاع در متوازی ˆB E= :پس ، 

 

E

A B

F

C

M

ES

S
yˆ ˆAB.BCsin B . x. sin B

yˆ ˆEM.FE.sin E . .x.sin

= =

= =

1 1 3
3

2 2 2

1 1
2 2 3

 

 
( )

( )

E M F

A BC

y xyˆS x sin E

xyyS ˆx sin B

 
 
 

= = = =
 
 
 

1
22 3 3

91 3 273
22 2

 ها نسبت مساحت 

 تحلیل: 
باهم برابر است بنابراین نسبت مساحت دو مثلث    BDEو    BCEتفاع دو مثلث  رح شده در کنکور، چون ار در سوال مط

،  س کمک گرفتاز تعمیم قضیه تال   توانبا نسبت قاعده آنها برابر است و برای پیدا کردن نسبت قاعده این دو مثلث، می 
 . های ماز حتی با دشواری بیشتری حل گردید در آزمون مبحثی که 

 

 1401کنکور تجربی   291سوال  

 

 است؟  BDE، چند برابر مساحت مثلث BCEاست. مساحت مثلث  DEموازی ضلع  BC، ضلع ABCدر مثلث  -129

1 )/1 5  
2 )/1 7 
3 )/2 1 
4 )/2 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

A

D E

B

C

7

 



  

26 
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 دوپینگ 3آزمون جامع   

 

−جزء صحیح عدد  -104
−−4

200 1
3 2 21024 18

 کدام است؟  

1 )6 2 )8 3 )9 4 )7 

 

 ـ متوسط( 2و  1)ریاضی  4پاسخ: گزینه 

 ( )

   

/

/ /


= = = = =

−− −  −

+ +
 = = + +

→

= + =
−− +

− = =

4 4 10 5

2

2

7

00 100 2 10 2 10 2 10 2

4 2 3 2 21024 18 2 9 2 2 3 2

1 3 2 2 3 2 2
3 2 2 1 2 1 2

9 83 2 2 3 2 2
4

10 2 4

2

7

0

6

1

 

 دوپینگ تجربی آزمون تعیین سطح   

 

+حاصل  -102
+ −

−

125 1 14 6 5
6 5

 کدام است؟  

1 )2 2 )2 5 3 )4 4 )( )−2 5 1 

 

 ـ متوسط (  1)ریاضی  3پاسخ: گزینه 

Aنکته( برای ساده کردن رادیکال مرکب   B C  از اتحاد مربع استفاده کنید. )حدس بزنیدA B C  ).مربع کامل است 

( )

( )

− = − = −

− = − = −

2

2

7 2 6 6 1 6 1

5 2 6 3 2 3 2
 

 نویسیم:حاد مربع میاتصورت کسر را به صورت اتحاد مجموع مکعبات )چاق و لاغر( و عبارت زیر رادیکال را به صورت 

 
( ) ( )( )

( )
+ − ++ +

+ − = + − =
− −

3
2 5 1 5 5 1125 1 5 1

14 6 5 5 3
6 5 6 5 −6 5

( )+ − = + + − = 45 3 5 1 3 5 

 تحلیل: 
های ماز مورد  های متعددی از آزمون الده در سوکال مرکب مطرح شده بود که این ایدر سوال کنکور ایده ساده کردن رادی
 . مایرده رایتان آوبا را آنهسوال قرار گرفته بود که دونمونه از 

 

 1401کنکور تجربی   110سوال  
 

)حاصل عبارت  -101 )
−+ +14 4 7 1  کدام است؟  7

1 )1 2 )4 2 3 )2 4 )42 2 
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 آزمون تعیین سطح دوپینگ تجربی   

xمجموعه جواب نامعادلۀ  -105

x

+
 

−

3 21 2
2

x−به صورت     .است


 کدام است؟  

1 )
1
2
 2 )2 3 )−

1
2

 4 )−2 

 ـ متوسط(  1)ریاضی  4پاسخ: گزینه 

 آوریم: ها را به دست میها اشتراک جوابنامعادلۀ داده شده را به دو نامعادله تقسیم کرده، پس از حل آن

 

xx x x

x x xx x

x x x x

( )

( )

( )

x
x x

(

x

x)

  −+ + + 
 −   

− − −+    
−

→
 + + +

 −   −  

→

−

→ →

→



− −
→ →



−   −6 2

23 2 3 2 2 4
1 1 0 0

2 2 23 2 2
1 2

2 3 2 3 2 6
2 2 0 20 6 2

2 2 2

1

1 2

 

 x x x
− = −

−   −  −   −   +  = −  = −  =


→ → → → → →

= −

+ = −
→


2

6
2 8 4 2

2
 : از طرفی

 روش دوم:

x

x x x x x

x x (x ) x x

x x ( x ) (x ) ( x ) (x )

( x )( x ) x x ,x



+ + + + +
  −  −  −   −   

− − − − −

+  − +  − + − − 

+ + 

→

−   − −    =

→ → →

⎯⎯⎯→ → → →

→ → → →+ − +  =

2 2 2 22

4 2

3 2 1 3 2 3 1 1 3 10 1 3 10 3 10
1 2 1 1 1

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

3 10 2 3 10 2 3 10 2 0

2 12 4 8 0 6 2 2 4 2 4 2

 

 تحلیل: 
را به دست بیاریم و تعداد عددهای x3، باید محدوده  xوده  دن محدر از حل نامعادله و به دست آودر سوال کنکور، بعد  

دادیم با  همین روند را هم در سوال آزمون تعیین سطح دوپینگ باید انجام می  محدوده را گزارش کنیم کهصحیح این 
 وال آزمون ماز به مراتب دشوارتر بود. این تفاوت که س

 

 1401کنکور تجربی   104سوال  
 

xاگر  -104

x

−


+

4 2 0
3 1

باشد، مجموعه مقادیر   x3  چند عضو دارد؟ 

1 )5 2 )6 3 )7 4 )8 
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 اردیبهشت 71 آزمون دوپینگ تجربی   

اگر  -8
x
lim x ax b
→

+ + =2

1
باشد، حاصل  0

b

x

ax
lim

ax bx x→−

−

− +2
4

3
 کدام است؟  

1 )−2 2 )−1 3 )1 4 )2 

 )متوسط( 4پاسخ: گزینه 

چون 
x
lim x ax b
→

+ +2

1
xتوان گفت که عبارت زیر رادیکال باید به ازای از هر دو طرف برابر صفر شده است. بنابراین می  برابر صفر باشد و چون عبارت  1=

xر رادیکال قرار دارد بنابراین مقدار آن در همسایگی زی x)توان گفت که عبارت زیر رادیکال باید به فرم مثبت است پس می 1= )−  باشد، پس:  21

 x ax b (x ) x x
a

b


+ + = − = −

= −

=
+ 



2 2 2

1
1

2
2 1 

 آوریم: ، حاصل حد خواسته شده را به دست میbو  aحال با داشتن مقادیر 

 

b

x x x

x x

ax x x
lim lim lim

x xax bx x x x x

x x
lim lim

x x x

→− →− →−

→− →−

− − − −
=

− −−

−
+

+ − − +

− −
= = =

−

⎯

+

⎯→
2 2

4 2 4 2
23 2 3

2 2
2

2

 

 زما 17 همه دروس مرحله آزمون   

 

اگر  -129
x

x ax bx
lim

x→

+ +
=

−

3 2

2
0

2
باشد، حاصل  

x

bx ax
lim

(a b)x x→−

+ − +

+ + +

2

2
10

3 1
 کدام است؟  

( 3 2( 2 ( صفر1
4
3

 4 )
2
3

 

 ـ دشوار(  64الی   50ـ صفحه  3)ریاضی   4پاسخ: گزینه 

x)چون حاصل حد صفر شده پس عامل  x)مانده است، پس عاملدر صورت باقی 2−(  داشته است. 2در صورت توان  2−(
x

x(x ax b)
lim

x→

+ +
=

−

2

2
0

2
 

 
a(x ) x x

bx ax b 


= −− = − + 


=+ + 

2 2

2

42 4 4

4
 

 
x x x

x xx x x x
lim lim lim

x x x→− →− →−
⎯

++ + −
= =

+
⎯⎯⎯⎯⎯→

2 4 2

3
4 4 10 4 2

3 1 3
2

3
 

 تحلیل: 
که  برای حل آن پس از    نهایت مواجهیمد در بیر علی رغم پیچیدگی ظاهر آن، با یک سوال نسبتا  ساده ح در سوال کنکو

=xراست    سمت  در   gیین وضعیت تابع  تع ها نمونه   ،نیدیبتوانیم به جواب سوال دست پیدا کنیم. همانطور که می می ،  1
 م. همان ایده( دیده بودی  ا)بهای ماز  های مشابه آن را در آزمون ومدل 

 

 1401کنکور تجربی   121سوال  
 

axاگر  -121 bx c
g(x)

x

+ +
=

−

2

1
و   

x
lim ( x )g(x)

+→
− =

1
4 باشد، حاصل  6

x
lim g(x)
→+

 کدام است؟ 

1 )−1 2 )1 3 )2 4 )−2 
 

 

 

 

 پرتوان

 ارزی پرتوانهم

 مقایسه
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 اردیبهشت 9آزمون دوپینگ تجربی    

 

6-na باشد، جملۀ  24و اختلاف جملات هشتم و شانزدهم برابر  46−ای حسابی با قدرنسبت منفی است. اگر مجموع جملات هفتم و سیزدهم برابر دنباله

 بیستم کدام است؟ 

1 )−46 2 )−49 3 )−53 4 )−59 

 ـ ساده(  1)ریاضی  3پاسخ: گزینه 

):    dو قدرنسبت  aجملۀ عمومی دنبالۀ حسابی با جملۀ اول  )na a n d= + −1 

)به صورت  dو قدرنسبت  aجملۀ عمومی دنبالۀ حسابی با جملۀ اول )na a n d= + باشد. قدرنسبت دنباله منفی است؛ یعنی جملۀ هشتم از جملۀ می 1−

 شانزدهم بزرگتر است. بنابراین: 

 ( ) ( )a a a d a d d d− = + − + = − =→ → → = −8 16 24 7 15 24 8 24 3 

 ( ) ( )a a a d a d a d a a+ = − + + + = − + = − − =→ → → →− =7 13 46 6 12 46 9 23 27 23  : از طرفی4

) بنابراین:  )na n a( ) n= + − − = − → = −+ 20 34 1 3 7 53 
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 ماز 5مرحله  آزمون همه دروس   

 

 ی دهم برابر کدام است؟ ونه باشد، جملهویکم برابر بیستدر یک دنباله حسابی اگر مجموع جملات سوم و هفتم برابر پانزده و مجموع جملات نهم و بیست -98

1 )11 2 )12 3 )10 4 )9 

  متوسط( - 24تا21)صفحه    1پاسخ: گزینه 

 هر تست ماز یک کلاس درس! 
 در هر دنباله حسابی داریم: 

n m s tt t t t n m s t+ = +  + = + 
رف برابر و نیز  ط طور ممکن است تعداد جملات هر طرف بیشتر از دو تا باشد ولی برای اینکه بتوانیم از این نکته استفاده کنیم باید حتماً تعداد جملات دوهمین

 های دو طرف هم برابر باشند. مثلًا:  مجموع اندیس 

t t t t t t t t t+ + = + + = + +1 7 19 9 9 9 2 8 17 
 وجود دارد. در هر دنباله هندسی:  نکته مشابهی در مورد دنباله هندسی هم

 m n s ta a a a m n s t =   + = + 
a                                                                                                                                                          مثلًا:  a a a a a =  = 1 9 3 7 2 8 

 باشد: dو قدرنسبت برابر aاگر جمله اول برابر اوّل:روش 

 
t t a d a d

t t a d a d

+ =  + + + =


+ =  + + + =

3 7

9 21

15 2 6 15

29 8 20 29
 

 

a d

a d

d d / a /

− + =


+ =

=  =  =

2 8 15

2 28 29

20 14 0 7 4 7

 

 t a d / /= + = +  =10 9 4 7 9 0 7 11 
 

 ی آمده در درسنامه داریم:براساس نکتهروش دوم: 

 t t t t t t+ + + = =  =3 7 9 21 10 104 44 11 
+ زیرا:  + + = + + + =3 7 9 21 10 10 10 10 40 

 

 تحلیل: 
 

بحث الگو و دنباله مطرح شد یک سوال بسیار ساده بود طوری که تنها با به دست آوردن  سوالی که از م  کنکور امسال، در  
توانستیم به  ، به راحتی می له و دو مجهولله عمومی الگو به واسطه حل یک دستگاه دو معادپارامترهای مجهول جم

، ایده اصلی همان به دست  کنیداهده می ارائه شده از آزمون ماز نیز مشهای  خواسته سوال برسیم. همانطور که در نمونه 
 . باشدته سوال به کمک آن می سر نهایت محاسبه خواه به کمک حل دستگاه و دآوردن جمله عمومی دنبال

 

 1401کنکور تجربی   102سوال  
 

 به ترتیب جملات پنجم و دهم یک الگوی خطی باشند، جمله شانزدهم کدام است؟  5و  8اگر   -102
1 )/11 6 2 )/9 6 3 )/2 4 4 )/1 4 
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 اردیبهشت 9آزمون دوپینگ تجربی    

 

یک که در آن حداقل یک ایرانی باشد و بیش از نفره انتخاب کرد به طوری 4ژاپنی یک کمیتۀ  3فرانسوی و  4ایرانی،  5توان از بین به چند طریق می -14

 فرانسوی نباشد؟

1 )125 2 )175 3 )270 4 )290 

 ـ متوسط(  1)ریاضی  4پاسخ: گزینه 

عضوی،  nعضوی از یک مجموعۀ  rشیء متمایز که در آن ترتیب انتخاب اهمیت نداشته باشد یا به عبارتی به هر زیرمجموعۀ  nشیء از  rنکته( به هر انتخاب  
 دهیم: های زیر نمایش می گوییم و آن را به صورت شیء می  nتایی از   r ترکیب یک 

( )
n

C n, r r n
r

 
=    
 

0 

خواهیم داشت: 
( )

( )

n P n, r n!

r! n r !r!r

 
= =   − 

 

 نفر انتخاب کنیم که حداقل یک نفر ایرانی باشد. 3ژاپنی،  3ایرانی و   در کمیته، یک فرانسوی باشد: باید از بین حالت اول( 

 
       

+ + = + + =              
       

55
5 3 5 3 5

15 30 10
1 2 2 1 3

 حل اولراه: 

 
   

= − = − =      
   

55
8 3

56 1
3 3

 حل دومراهکل حالات : −حالاتی که ایرانی نباشد 

حال تعداد حالات انتخاب یک فرانسوی یعنی 
 
  
 

4

1
 کنیم: را در این عدد ضرب می 

 
 

 =  
 

220
4

55
1

 

 

 نفر انتخاب کرد که قطعاً حداقل یک ایرانی وجود خواهد داشت. 4ژاپنی،  3ایرانی و   ای نباشد: باید از بین فرانسویدر کمیته، هیچ الت دوم( ح

 
!

! !

 
= =  

 
70

8 8
4 44

 

 = + = 290220  جواب مساله70

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دو ایرانی      یک ایرانی    سه ایرانی
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 یر است: های مطلوب طبق جدول زیابیم حالتبا کمی دقت در میروش دوم( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 تحلیل: 
شویم که وجه مشترک آنها این می اردیبهشت دوپینگ دقت کنیم متوجه  19زمون آ  14سوال  اگر کمی به سوال کنکور و 

لوب سوال و محاسبه تعداد مطلوب هر  های مط، جدا کردن حالت ن به جواب مسالهاست که در هر دو سوال، راه رسید
 نهایت جمع آنها است.   ر حالت و د
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کتاب را طوری انتخاب کرد که اگر  4توان و آنهاست، در اختیار داریم. به چند طریق میو زیست هم جز ککتاب در موضوعات مختلف که ریاضی، فیزی 7 -126
 نشود؟ریاضی انتخاب شود، زیست نیز انتخاب شود و اگر فیزیک انتخاب شود زیست انتخاب 

1 )10 2 )11 3 )15 4 )16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ایرانی فرانسوی ژاپنی تعداد حالات

 2 1 1 

 3 0 1 

 1 1 2 

 2 0 2 

 1 0 3 

 0 1 3 

 0 0 4 
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 ماز 11همه دروس مرحله آزمون  

 

g(x)اگر -107 x= +2 (x)(fog)و 1 x x= + +28 6 gof)باشند، معادلۀ 5 )(x) x f(x)=  دارای چند جواب صحیح است؟ 6+
 ( صفر4 3( 3 2( 2 1( 1

 ـ دشوار(  14تا  11ـ صفحه  3)ریاضی    1پاسخ: گزینه 

 هر تست ماز یک کلاس درس! 
آوریم سپس در تابع مرکب داده  دست میبه  tرا برحسب  xفرض کرده و tرا برابر با g(x)تابع ابتدا ضابطۀ  gو fogبا داشتن توابع  fبرای تعیین ضابطۀ 

fآوریم و در آخر هم در تابع دست میبه  tرا برحسب  fدهیم و تابع را قرار می  tدست آمده برحسب ، عبارت به xشده به جای  (t)  به جای همۀt ،هاx  قرار

fدهیم تا ضابطۀ می  (x)  دست آید. به 

g(x)به عنوان مثال اگر  x= (x)(fog)و 1+ x= +2 fدست آوردن تابع باشد برای به  3 (x)  :داریم 

g(x) x t x t= + =  = −1 1 

( )f g(x) x f (t) (t ) t f (x) x= +  = − + = +  = +2 3 2 1 3 2 1 2 1 

fدست آوردن تابعبرای به (x) :داریم 

 t
g(x) x t x= + =

−
 =2 1

1
2

 

 ( )
t t

f g(x) x x f (t) t t
− −   

 = + + = − +   


=
 

+ +


2
228 6 5

1 1
8 6 5 2 4

2 2
 

 f (x) x x = − +22 4 
 

 دهیم:را تشکیل می gofحال برای تشکیل معادلۀ داده شده، ابتدا تابع

 ( )(gof )(x) g f (x) f (x) ( x x ) x x= = + = − + + = − +2 22 1 2 2 4 1 4 2 9 

 کنیم:می دهیم و حلحال معادلۀ داده شده را تشکیل می

 x x x x x(gof )(x) x f ( xx) x − + = + −= + +  − + =2 2 24 2 9 6 2 4 76 2 5 0 

معادله دارای یک جواب صحیح است  
x

x /

=



= =




1

5
2 5

2

 مجموع ضرایب صفر است → 

 تحلیل: 
ا نیست چرا که بعد از به دست  ایده اصلی هر دو سوال، به دست آوردن تابع درونی تابع مرکب است اما این پایان ماجر 

ضوح شاهد  تابع انجام دهیم تا به جواب مساله برسیم؛ که به و ی را به کمک این مجموعه عملیات ، باید  مدن تابع درونیآ 
 تر بود. زمون ماز به مراتب سنگین یم، عملیاتی که در سوال آ این روند در هر دو سوال هست

 

 1401کنکور تجربی   110سوال  
 

gof(x)اگر  -110 x= +25 fو  11 (x) x=2  باشد، کمترین مقدارg(x  چقدر است؟  7−(

1 )3 2 )7 3 )9 4 )11 
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 ماز 6آزمون همه دروس مرحله    

 

yتابع -91 a x x x x= − + + − +2 24 4 1 9 6 ,یزهدر با 1 
  

1 1
3 2

yتابع ثابت  k= است، مقدارak کدام است؟ 

1 )7 /0 2 ) /0 3 )2 /0 4 )2 /1 

 متوسط(  – 112تا  110صفحه  - 1)ریاضی    1اسخ: گزینه پ

 y a ( x ) ( x )2 22 1 3 1= − + − 

 a x x2 1 3 1= − + − 

,ر بازهد
1 1
3 2
 
 
 
x2مقدار  x3منفی و −1  مثبت است پس: −1

 y a( x) ( x ) ( a)x a1 2 3 1 3 2 1= − + − = − + − 
yاگر این تابع همان تابع ثابت k= :باشد پس 

 
a

a
ak

a k
k

3
3 2 0 32

41 1
2


=− = 

  = 
− =  =



 

 تحلیل: 
y  ثابت به فرم  عم که توابانیدمی  k ,k=      ضرایب  نها کافی است که  د، بنابراین در سوال کنکور تباشنمیx    در توابع

سازی نید، پس از سادهیب، همانطور که در بالا هم می آزمون ماز 6مرحله   91صفر باشد. از طرفی در سوال گفته شده برابر 
  ابع ثابت یک ت  کنیم که باید ضابطهضابطه تابعی برخورد می به  فته شده  بازه گضابطه تابع و تعیین علامت قدر مطلق در  

 ده باید برابر صفر باشد. ت آم در ضابطه به دس  x  شده، ضریب گفته  نکته  بق طباشد و 
 

 1401کنکور تجربی   105سوال  

 

f(x)دو تابع  -105 b ax= g(x)و  3− c ( b )x= − −3 fت هستند. اگر ثاب 3 g+  چقدر است؟  bcباشد، حاصل  5=

1 )−6 2 )−4 3 )4 4 )6 
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 ماز 23آزمون همه دروس مرحله    

f(x)هرگاه تابع -126   (m )x mx mx= − + −3  کدام است؟  mنزولی اکید باشد، حدود  در مجموعه  22

1 )m 
3

2
2

 2 )m  2 3 )m 0 2 4 )m 
3

0
2

 

 ـ متوسط(  3)ریاضی   4پاسخ: گزینه 

fنزولی اکید باشد، آن است که همواره  ر د fکه شرط آن  0 :پس ، 

 

f (x) (m )x mx m

m m(m )
, a

m m

m
m(m m ) m( m ) m

m

 = − + − 

 + − 
   

−  

−





 

+ −    
 

  

2

2

3 2 2 0

4 12 2 0
0 0

2 0 2

3
0 3

24 3 6 0 4 4 6 0 0
2

2

 

 تحلیل: 

xنکور ، تنها کافی است که ضریب برای رسیدن به جواب در سوال ک
و در سوال نمونه مربوط به آزمون ماز،    منفی باشد  3

 گرفته بود. یپ سوال با یک زاویه دید دیگری مورد سوال قرار  همین ت
 

 1401ور تجربی کنک  111سوال  
 

fتابع -111 (x) ( k )x= − + +2 39  ، چقدر است؟  kاکیداً نزولی است. مجموع مقادیر صحیح  5

 6(4 2( 3 1( 2 صفر( 1
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 اردیبهشت 22دوپینگ تجربی  

 

اگر  -1
 

x x
f(x)

x x

−
=

+ −

2
2

، مقدار 
x

f (x)
lim

x−→ −22 4
 کدام است؟  

1 )−
1
2

 2 )−
1
4

 3 )
1
4

 4 )
1
2

 

 )متوسط( 3پاسخ: گزینه 

 پیوستگی چپ داشته باشد:  در   fنکته( اگر  

x

f (x) f ( )
lim

x−→

−

−2

2
2

یا    
h

f ( h) f ( )
lim

h−→

+ −

0

2 2
xدر    fچپ  را در صورت وجود، مشتق     = xنامیم. به طریق مشابه مشتق راست در  می   2 =  شود. تعریف می   2

xابتدا با فرض    کنیم: را ساده می f، ضابطه تابع 2

 
(

x
x(x ) x(x )

: f (x) f (x)
x ) x

− − − −
= =

+ − −
 

2 2
2 2 4

2 

xدر  fتابع  =  ه است، لذا هم پیوستگی چپ دارد هم پیوستگی راست.پیوست 2

 
x x

f (x) f (x)
lim lim f ( )

(x )(x )x

x
f (x) ( x ). f ( )

x

− −
−

→ →

−

= =
− +−

− −
= − = =

−


−
+

22 2

1

1
2

2 2 44

2
2 2

4 2

 

 

 = +
1
4

 حاصل حد

 تحلیل: 
fتابع  و سوال کنکور و آزمون ماز با دادن هر د (x) به راحتی  سر جلسه ما حت خواهند که را می حد کسری یک  ، حاصل

 !آمدنبچهای مازی از پسش بر 
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xاگر  -122
f(x) x

x

 +
=  

+ 

2
2 1
5 9

باشد، حاصل  
x

f (x)
lim

x→0
 کدام است؟  

1 )
1
27
 2 )

1
9
 3 )

2
7

 4 )
3
14
 

 

 

 

 

 

ل صفرکنندهعام  


